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Čišćenje creva Endofalk-om®

Endofalk® je mešavina različitih soli sa makrogolom od koje 
se spravlja izotonični rastvor koji se pije u svrhu intenziv-
nog čišćenja celog creva u pripremi za kolonoskopiju.  
Prijatan ukus (aroma pomorandže i marakuje ili ananasa i 
limuna) olakšava uzimanje. Rastvor ne sadrži šećer. Tokom 
čišćenja creva ne vrši se skoro nikakav unos ili gubitak soli 
tako da ravnoteža vode i elektrolita ostaje praktički nepro-
menjena.

Priprema rastvora za piće
Sadržaj 2 kesice daje 1 litar rastvora spremnog za piće. 
Nikada ne menjajte propisanu dozu od 2 kesice po litru!

Sadržaj 2 kesice 
sipajte u bokal ili flašu.

Dodajte 1/2 litra mlake 
vode iz slavine i pustite 
da se mešavina rastvori.

Dodajte još 1/2 litra hladne 
vode iz slavine

Nakon toga, rastvor možete staviti u frižider jer hladan ima 
najbolji ukus. Rastvor spreman za upotrebu potrošite u 
roku od 48 sati.

Die Darmreinigung mit Endofalk® – Hinweise für den Patienten

Name des Patienten

Untersuchung am     um                                        Uhr

serbisch/kroatisch

Preporuka za uzimanje
Molimo Vas da rastvor spreman za piće pripremite od  
propisane količine Endofalk® kesica, kako je navedeno.  
6 kesica Endofalk-a® daju 3 litra rastvora,  
8 kesica Endofalk-a® daju 4 litra rastvora.  

1 čaša za piće svakih 10 minuta

Rastvor se pije u porcijama od 200–300 ml (otprilike 1 čaša 
za piće) svakih 10 minuta dok se ne potroši čitava količina 
ili dok rektalni iscedak ne bude bistar. 

Preporučujemo da se rastvor za piće uzima u više manjih 
doza. Popijte polovinu rastvora za piće popodne/uveče pre 
pregleda, a preostalu količinu ujutru na dan pregleda.  

Prema uputstvima lekara, celokupna količina rastvora za 
piće može se popiti i na dan pregleda. Uzima se obično 
oko 4 sata pre početka pregleda. 

Ne konzumirajte čvrstu hranu najmanje 2–3 sata pre nego 
što uzmete Endofalk®. Čvrstu hranu smete ponovo da k 
onzumirate tek nakon pregleda.

Ako je Endofalk® delovao preslabo, neophodno je da pre 
pregleda obavestite lekara kako biste mogli da dobijete  
klistir za čišćenje ako je potrebno.

Dijabetičari: Ne obračunavaju se jedinice hleba (BE).

Žene koje uzimaju kontraceptivne pilule: Laksativne mere 
mogu dovesti do nedovoljne efikasnosti pilule. Međutim, 
važno je da nastavite da redovno uzimate kontraceptivne 
pilule.

Pacijenti koji redovno uzimaju lekove: Obavestite Vašeg 
lekara ako uzimate Endofalk® jer ispiranjem creva ispirate 
važne lekove koji usled toga ne mogu da imaju pravo dej-
stvo.

Takođe obratite pažnju na dodatak ambalaži Classic ili 
Endofalk® Tropic sredstva.


